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Nové tváře Vítkova
Tomáš Želinský
zastupitel, radní

Narozený v roce 1990 ve Vítkově, vystudoval SŠ Vítkov-Pod-
hradí, obor silniční doprava. V rámci pracovní kariéry pracoval 
například na pozicích mistra výroby ve Vítkově nebo obchod-
ního zástupce v oboru dřevostaveb u nadnárodní korporace. 
Nyní působí na pozici vedoucího servisu v  Opavě. Tyto zku-
šenosti mu zajistily široký rozhled, kontakty a  zkušenosti, 
které chce nyní zužitkovat. Tomáš žije ve Vítkově společně 
s partnerkou a dvěma dětmi v rodinném domě, který si zde 
postavili.
„Jsem technicky založený člověk s  konstruktivním myš-
lením. V  řešených záležitostech hledám hlavně jednodu-
chost a funkčnost s ohledem na budoucnost a finanční ná-
kladnost. Rád se opírám o fakta, záležitosti se snažím řešit 
zdravým rozumem s  dopadem na širší okolí. Zajímají mě 
technické věci a  věci týkající se finanční stránky města, 
ke kterým chci přinést svůj pohled. Chtěl bych se zaměřit 
zejména na nakládání s městským majetkem a městský-
mi byty nebo například na stav silnic a chodníků, kde mě 
zajímá i samotná kvalita realizace.
Jsem srdcař, na Vítkov nedám dopustit a mým zájmem je, 
aby se každý z nás za Vítkov nestyděl a měl ho rád“.

udílení ceny jana zajíce

Vážení občané, složitá situace v dnešním světě nám nemilosrd-
ně připomíná, že odkaz Jana Zajíce je i po 54 letech stále živý.                             
Je na nás dospělých, jaký příklad dáváme mladé generaci a jak 
budeme schopni utvářet naši společnou budoucnost. Nadě-

ji nám dávají i úspěšní mladí lidé, které pravidelně oceňujeme. 
Letos odborná komise posoudila návrhy a rada města  rozhodla 
udělit ocenění v I. kategorii.
Slavnostního udílení se rovněž zúčastnili vzácní hosté. Za Senát 
Parlamentu České republiky byla přítomna paní senátorka Ivana 
Váňová, senátoři Herbert Pavera a Jiří Dušek. Ministra školství, 
mládeže a tělovýchovy zastoupil státní tajemník pan Ondřej An-
drys, každoročně se akce účastní také Janova sestra paní Marta 
Janasová. Rádi jsme přivítali i přátele ze Šumperka, kde Jan stu-
doval, a delegaci z polských Kalet. Významným hostem byl i pan 
Ladislav Kučík, který byl před 30 lety iniciátorem založení této 
tradice.

Kdo získal Cenu Jana Zajíce za rok 2022? Je to Viktorie Doleželová, 
žákyně prvního ročníku místního osmiletého gymnázia.
Viktorie od 4 let navštěvuje taneční školu Dance4Life v Opa-
vě. Jejím zatím největším úspěchem je 1. místo v základní lize 
Disco dance České republiky, které poprvé získala v roce 2020                                     
a o rok později svůj titul mistryně České republiky úspěšně ob-
hájila a postoupila do velkého televizního finále. V témže roce 
se probojovala do extraligy, kde se již pevně usadila. Mezi naši-
mi nejlepšími tanečníky vybojovala dvakrát 3. místo. Vyzkoušela                 
si také novou disciplínu duo, v níž s partnerkou obsadily jednou 
1. a jednou 2. místo. Daří se jí nejen na domácí půdě, ale získala                              
i 8. místo na mistrovství Evropy. Je nejen úspěšnou tanečnicí, ale 
i žákyní s výborným prospěchem.

Viktorii upřímně gratulujeme a přejeme hodně úspěchů. 
Závěr slavnosti patřil  působivému vystoupení zpěvačky Ireny 
Budweiserové, kterou doprovázel kytarista Jakub Racek. 

Jakub Cihlář
starosta města



Městská policie v lednu 2023

Kolem jedné hodiny ranní 1. ledna byla hlídka MP Vítkov přivolá-
na do místní části Zálužné, kde byl nalezen zmateně se pohybují-
cí pes – kříženec jezevčíka. Jelikož strážníci zjistili, že pes je opat-
řen povinným čipem, ale není registrován v žádné z dostupných 
databází, byl umístěn v záchytných kotcích MP Vítkov. V majiteli 
psa byl později zjištěn 58letý muž ze Starých Těchanovic, které-
mu byl pes vrácen. Strážníci věc vyřešili domluvou, jelikož pes 
utekl při odpalování pyrotechnických výrobků během novoroč-
ních oslav.
Dne 3. ledna krátce po sedmé hodině ranní prověřili strážníci na 
žádost majitelky jedné z chat u přírodní nádrže „Balaton“ spuš-
tění alarmu na objektu. Strážníci na místě nezjistili žádné znám-
ky násilného vstupu nebo poškození a na místě se rovněž nikdo 
nenacházel. O výsledku kontroly byla majitelka chaty, která ne-
bydlí ve Vítkově, vyrozuměna.
Krátce po jedenácté hodině večerní 13.  ledna přijala MP Vítkov 
oznámení o  fyzickém napadení muže několika mladíky v  blíz-
kosti autobusového nádraží ve Vítkově. Po příjezdu na místo se 
tam nacházel pouze jeden z mladíků, který byl přímým účastní-
kem incidentu na straně útočníků. Dotyčný se dal před strážníky 
na útěk, avšak byl dostižen v nedaleké ubytovně a následně za 
použití donucovacích prostředků byl zajištěn a  umístěn ve slu-
žebním vozidle. V jednom z útočníků byl zjištěn 16letý mladík ze 

Šternberka, jemuž bylo po zajištění naměřeno v  dechu 1,3 pro-
mile alkoholu. Následně bylo zjištěno, že napadený 32letý muž 
z Vítkova byl inzultován skupinkou 4-5 výrostků, kteří jej povalili 
na zem a následně do něj i kopali. Důvod napadení bude zjišťovat 
Policie ČR, kam byla věc postoupena pro podezření ze spáchání 
přečinu výtržnictví.
Na protialkoholní záchytnou stanici v  Opavě byl 26.  ledna do-
praven 59letý muž z  Vítkova, jenž pod vlivem alkoholu nebo 
jiné návykové látky vzbuzoval veřejné pohoršení v  čekárně au-
tobusového nádraží ve Vítkově. Strážníci muže na místě zjistili 
během rutinní kontroly kolem sedmé hodiny večerní. U  muže, 
který nikam necestoval a čekárnu navíc znečistil odpadky, byla 
provedena dechová zkouška, ta byla pozitivní s hodnotou téměř 
3 promile alkoholu v dechu. Vzhledem ke skutečnosti, že nastalo 
důvodné podezření, že by ve svém chování nadále pokračoval, 
bylo rozhodnuto o umístění na PZS. Muž byl obviněn z přestup-
ků proti veřejnému pořádku, spáchaného vzbuzením veřejného 
pohoršení a  znečistění veřejně přístupného objektu. Za takové 
přestupky mu může být u správního orgánu uložena pokuta až do 
výše 30 000 Kč, jelikož se takového jednání dopustil opakovaně.

Roman Mišáček
VS MP Vítkov

V poslední době přijala MP Vítkov několik stížností na parkování 
vozidel na parkovištích, v jejichž blízkosti majitelé těchto vozidel 
nebo jejich řidiči nebydlí a dlouhodobým stáním zabírají parkova-
cí místa ostatním řidičům, kteří naopak v místě kolem parkoviště 
bydlí a mnohdy nemohou u svého bydliště na takto „obsazeném“ 
místě zaparkovat.
Z  pohledu zákona o  pozemních komunikacích jsou parkoviště 
součástí veřejně přístupných pozemních komunikací, které slouží 
převážně místní dopravě na území obce. Veřejná parkoviště jsou 
stavebně a  provozně vymezené plochy místní nebo účelové ko-
munikace anebo samostatné místní nebo účelové komunikace 
určená ke stání silničních motorových vozidel.
V mezích zvláštních předpisů upravujících provoz na pozemních 
komunikacích a za podmínek zákona o pozemních komunikacích 
smí každý užívat pozemní komunikace bezplatně obvyklým způ-
sobem a k účelům, ke kterým jsou určeny, pokud to ve zvláštních 

případech není stanoveno jinak. Uživatel parkoviště se musí při-
způsobit stavebnímu stavu a  dopravně technickému stavu do-
tčené pozemní komunikace.
Z  pohledu právních předpisů musíme jednoznačně konstatovat, 
že veřejně přístupná parkoviště v  jakékoliv části města Vítkova 
může každý majitel vozidla či jeho řidič využívat libovolně podle 
svého uvážení. Jediným omezením pro parkování na veřejně pří-
stupných parkovištích je technická způsobilost silničního vozidla 
k provozu na pozemních komunikacích a dodržování umístěných 
dopravních značek, jakož i  dodržování obecných pravidel v  sil-
ničním provozu řidiči těchto vozidel. Skutečnost, že majitel nebo 
řidič zaparkovaného vozidla nebydlí v blízkosti veřejného parko-
viště, nemá na parkování žádný vliv.

Roman Mišáček
VS MP Vítkov

Využívání veřejných parkovišť

dan z příjmu fyzických osob
Sdělujeme, že 7. a 14. března od 09:00 do 16:00 hodin budou 
přítomni pracovníci finančního úřadu z  oddělení daní z  pří-
jmu v budově městského úřadu, náměstí Jana Zajíce 7, Vítkov.
Pracovníci budou k dispozici v zasedací místnosti rady v pří-
zemí, číslo dveří 113.
 
Pro informace, zpracování a podání daňového přiznání k dani 
z  příjmu fyzických osob mohou občané využít služeb online 
finančního úřadu na portále moje daně – odkaz Portál MOJE 
daně.

Zkontrolujte si své informace 
na webu města!
Město Vítkov na svých webových stránkách zveřejňuje kontak-
ty na nejrůznější instituce, spolky, sportovní kluby, zdravotnická 
zařízení, poskytovatele sociálních služeb, firmy, služby apod. 
Vložení informací na web je pro subjekty působící na území měs-
ta nebo místních částí zdarma.  Avšak je třeba mít na paměti, že 
pokud dojde u subjektu ke změně údajů (např. kontaktu, provoz-
ní doby, ukončení činnosti ...), je třeba tuto skutečnost nahlásit 
na MěÚ Vítkov. 
Prosíme zástupce subjektů, kteří mají na webu města zveřejněny 
informace, aby v případě jejich neaktuálnosti kontaktovali web-
mastera MěÚ (tel.: 556 312 256, e-mail: dusek@vitkov.info), nebo 
informační centrum (tel.: 556 312 255,  e-mail: infocentrum@vit-
kov.info).
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Změna
v placení poplatků

Od letošního roku se Vítkov zařadil k  většině měst, která svým 
občanům z ekonomických důvodů nerozesílají klasické složenky 
na poplatky za odpad a za psa.
Občané však nemusejí mít z této změny žádné obavy. Výše obou 
poplatků se nemění. Výhodou je i jeden termín splatnosti, do kte-
rého musí být poplatky nejpozději uhrazeny, a tím je konec srpna.
Stejně jako dosud mohou občané zaplatit poplatky přímo v po-
kladně městského úřadu, a  to hotově i  bezhotovostně platební 
kartou. Úhradu poplatků mohou poplatníci provést i  dálkově 
z  domova převodem na účet. Při platbách z  peněžního účtu je 
třeba uvést variabilní symbol pro identifikaci platby. V případě 
potřeby variabilní číslo sdělí na vyžádání zaměstnanci odboru fi-
nančního uvedení v kontaktech níže.

Místní poplatek za psa

Vítkov

Byt 1.000 Kč

Byt - důchodce nad 65 let 200 Kč

Rodinný dům 200 Kč

Rodinný dům – důchodce nad 65 let 100 Kč

Místní části

Byt 600 Kč

Byt - důchodce nad 65 let 100 Kč

Rodinný dům 120 Kč

Rodinný dům – důchodce nad 65 let 60 Kč

Místní poplatek za odpady

Poplatek za osobu 588 Kč

Poplatek za chatu 588 Kč

Poplatek za byt 588 Kč

Oba druhy poplatků jsou splatné nejpozději do 31. 8. 2023.

Číslo účtu města: 19-1323821/0100 (Komerční banka)

Kontaktní osoby:
Jana Knichalová, tel.: 556 312 241, knichalova@vitkov.info
Pavlína Šimková, tel.: 556 312 276, simkova@vitkov.info

Nová gynekologická 
ambulance
Od 2. ledna je ve Vítkově otevřena nová gynekologicko-po-
rodnická ambulance MUDr. Vitalije Smetanského, která se na-
chází v areálu nemocnice Vítkov, Opavská 90, budova B, druhé 
patro (bývalá chirurgie, porodnice). Ordinace byla částečně 
vybavena z finančních prostředků města Vítkov.

Ordinační doba:
Pondělí	 7:00 - 14:00
Středa	 13:00 - 18:00

Registrace nových pacientek
Tel.: 556 314 260, 732 269 761
e-mail: gpa.smetanskyi@seznam.cz

www.gynekologie-smetanskyi.cz
www.facebook.com/gynekologiesmetanskyi
www.instagram.com/gynekologiesmetanskyi/

Ve Vítkově i  nadále zdravotnické služby v  oblasti gynekolo-
gie poskytuje stávající gynekologicko-porodnická ambulance 
MUDr. Marcely Kubové, náměstí Jana Zajíce 6, Vítkov.

Kontakt:
Tel.: 737 156 871
e-mail: kubova.marcela@seznam.cz

Ordinační hodiny:
Pondělí	 13:00 - 18:00
Úterý	 07:00 – 15:30
Středa	 07:00 – 15:30
Čtvrtek	 07:00 – 15:30
Pátek	 07:00 – 15:30

Ples města

Dne 10. února se konal po dlouhé covidové pauze ples města. Akce 
zaznamenala veliký zájem ze strany veřejnosti. Na úvod čekal hos-
ty přípitek s  panem starostou Mgr.  Jakubem Cihlářem a  panem 
místostarostou Mgr. Martinem Šrubařem. Ples zahájil moderátor 
večera Roman Vojtek s představiteli města.

K poslechu a tanci nám hrála krnovská kapela BT NOVA, kterou si 
hosté nemohli vynachválit.

Ve srovnání s  předchozími ročníky přibylo hostů a  i  díky tomu 
byla atmosféra velice dobrá. Návštěvníci si mohli zakoupit obál-
ku s tombolou, kdy na každého čekala výhra. Za bohatou nabídku 
věcí v tombole děkujeme sponzorům plesu.
Během večera zazněly rovněž písně v podání Romana Vojtka.
Ples si hosté náramně užívali až do brzkých ranních hodin.

Andrea Brijarová

mailto:knichalova%40vitkov.info?subject=
mailto:simkova%40vitkov.info?subject=
mailto:gpa.smetanskyi%40seznam.cz?subject=
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www.facebook.com/gynekologiesmetanskyi
www.instagram.com/gynekologiesmetanskyi/
mailto:kubova.marcela%40seznam.cz?subject=


Vážení občané, odbor správních činností a  obecní živnostenský 
úřad pro vás vybral několik důležitých informací za uplynulý rok 
a porovnal je s lety minulými.

Přehled o počtu obyvatel

Obec 2020 2021 2022

Vítkov 4 753 4 748 4 699

Jelenice 90 92 98

Klokočov 467 459 460

Lhotka 70 70 71

N.Těchanovice 66 62 63

Podhradí 64 66 64

Prostřední Dvůr 108 106 100

Zálužné 56 64 63

Celkem obyvatel 5 674 5 667 5 618

Údaje na úseku ohlašovny

Jednotlivé údaje 2020 2021 2022

Narodilo se dětí 52 57 56

Přihlásilo se občanů 99 157 125

Zemřelo občanů 85 86 87

Odhlásilo se občanů 116 135 143

Zrušeno trvalých 
pobytů občanů

12 12 19

Údaje na úseku matriky

Jednotlivé údaje 2020 2021 2022

Uzavření manželství 56 50 59

- z toho církevních 9 5 11

- z toho na jiném 
vhodném místě

25 33 34

- z toho s cizincem 1 2 4

Osvědčení k církevním 
sňatkům

10 5 11

Právní způsobilost k 
sňatku v cizině

3 4 0

Informace z  úseku registrace a  evidence živnostenského 
podnikání
Na tomto úseku se mimo jiné vykonává agenda evidence podni-
katelů provozujících živnosti ohlašovací (volná, řemeslná, vázaná) 
a živnosti koncesované.

K 31. 12. 2022 bylo v této evidenci 2 281 podnikatelů (ke stejnému 
dni v roce 2021 to bylo 2 219), z toho bylo 1 951 FO, 244 PO, 85 ZFO 
a 1 ZPO.

Počty živnostenských oprávnění dle druhů živností v roce 2022

Druh živnosti FO PO ZFO ZPO Celkem
Celkem v 
roce 2021

Ohlašovací 2 764 422 100 2 3 288 3 190

z toho

řemeslné 915 150 17 1 1 083 1 048

vázané 178 40 0 0 218 218

volná 1 671 232 83 1 1 987 1 924

Koncesované 298 104 6 0 408 394

FO = fyzická osoba; PO = právnická osoba; ZFO = zahraniční fyzická 
osoba; ZPO = zahraniční právnická osoba

Bude vás zajímat…

Město Vítkov nezapomíná na své starší obyvatele, kteří se do-
žívají významných životních jubileí (70  let, 80  let, 85  let, 90  let 
a více). Při těchto příležitostech jim osobně blahopřejí starosta, 
místostarosta či vybraní členové Zastupitelstva města Vítkova 
nebo tajemnice Městského úřadu Vítkov, pokud s návštěvou ju-
bilanti předem souhlasí. V opačném případě jubilantům blaho-
přání k jejich životnímu jubileu zasíláme.
Vzhledem k tomu, že zákon ve vztahu k ochraně osobních údajů 
neumožňuje jejich zveřejňování, které by mohlo mít za následek 
neoprávněné zasahování do soukromého života subjektů údajů, 
uvádíme následující informace alespoň v číslech.

Počet jubilantů v roce 2022

Roky Ženy Muži Celkem

70 LET 48 32 80

80 LET 34 14 48

85 LET 18 6 24

90 LET 7 2 9

91 LET 8 0 8

92 LET 7 1 8

93 LET 4 2 6

94 LET 1 1 2

95 LET 0 0 0

96 LET 2 0 2

97 LET 0 0 0

98 LET 0 0 0

99 LET 0 1 1

100 LET 0 0 0

Michal Bensch
odbor správních činností a obecní živnostenský úřad

JUBILANTI V ROCE 2022



nové informace o odpadovém hospodářství

Svoz objemného a nebezpečného odpadu z domácností - jaro 
2023

Technické služby zajišťují pro obyvatele jednotlivých místních 
částí pravidelný mobilní svoz nebezpečných a velkoobjemových 
složek komunálního odpadu. Svozy se zajištují na jaře a na pod-
zim. Termíny a  místa přistavení kontejnerů při letošním jarním 
svozu jsou uvedeny níže.

1. TURNUS

Přistavení dne Čas přistavení Místo

1. 4. 2023 8:00 – 12:00 Klokočov – u obchodu

1. 4. 2023 8:00 – 9:30 Jelenice – náves

1. 4. 2023 10:00 - 12:00
Prostřední Dvůr
– u pumpy

2. TURNUS

Přistavení dne Čas přistavení Místo

15. 4. 2023 8:00 – 9:00 Nýtek – u hájenky

15. 4. 2023 10:00 – 12:00 Podhradí – u obchodu

15. 4. 2023 8:00 – 9:00 Zálužné – u kapličky

15. 4. 2023 9:30 – 10:30
Nové Těchanovice - 
zastávka

15. 4. 2023 11:00 – 12:00 Lhotka – u kapličky

Na první pohled je patrné, že průběh plánovaného svozu bude 
probíhat trochu jinak, než jste byli zvyklí z minulých let. Na zákla-
dě zkušeností, které jsme nabyli při zajišťování těchto akcí nejen 
v našem městě, jsme došli k zjištění, že nejvhodnějším způsobem 
mobilního svozu je jeho provádění ve formátu, který kopíruje 
výše uvedený rozpis svozů. V uvedených termínech budou totiž 
na jednotlivá stanoviště přistaveny kontejnery na tyto složky ko-
munálního odpadu:

Objemný odpad: ty složky komunálního odpadu, které nelze 
vytřídit a pro svůj objem uložit do běžných odpadových nádob, 
např. matrace, pohovky, křesla, koberce, další podlahové krytiny, 
okna, dveře  apod. Pokud budete chtít odevzdat starý nábytek, 
tak ho předem rozložte. Tím si usnadníte manipulaci a zároveň 
podstatně snížíte objem odpadu.

Nebezpečný odpad: staré barvy a ředidla, čistící prostředky, to-
nery a  obaly těmito látkami znečištěné. Tekuté odpady předá-
vejte v  nerozbitných a  dobře uzavřených obalech. Dále můžete 
odevzdat   baterie a akumulátory.

Elektroodpad: veškeré domácí elektrospotřebiče a nářadí včet-
ně bojlerů a přímotopů.
Na jednotlivých stanovištích budou po celou dobu přítomní 
zaměstnanci TS Vítkov, kteří vám poradí, jak správně roztřídit 
předávaný odpad.

Žádáme občany, aby využili možnosti pohodlného předání výše 
uvedených složek komunálního odpadu. Pokud vám nevyhovu-
jí plánované termíny mobilních svozů, tak máte možnost využít 
služeb sběrného dvora ve Vítkově v Průmyslové ulici. Opět připo-
mínáme rozšíření provozní doby sběrného dvora.

POZOR, ZMĚNA PROVOZNÍ 
DOBY SBĚRNÉHO DVORA 
V LETNÍM OBDOBÍ!
Před rokem bylo pro občany města zřízeno veřejné sběrné místo 
naproti sběrnému dvoru v Průmyslové ulici. Původní záměr, kte-
rý měl umožnit občanům neomezený přístup k nádobám na veš-
kerý tříděný odpad, se minul účinkem. Někteří naši spoluobčané 
pojali tuto možnost po svém a místo jim posloužilo k odkládání 
odpadu všeho druhu, takže musíme po necelém roce provozu 
konstatovat, že místo slouží mnohým jako veřejně přístupná čer-
ná skládka. Z tohoto důvodu jsme rozhodli o  jeho zrušení a na-
opak rozšířili otevírací dobu sběrného dvora. Časové rozvržení by 
mělo umožnit návštěvu i občanům, kteří pracují na směny nebo 
za prací dojíždějí.

ÚTERÝ 10:00 – 14:00

ČTVRTEK 12:00 – 18:00

SOBOTA 8:00 – 12:00

Staré pneumatiky nyní můžete odevzdat ve sběrném dvoře BEZ-
PLATNĚ.

Na závěr chceme zdůraznit, že zákon o  odpadech říká, že fyzic-
ké osobě, která neoprávněně založí skládku nebo odkládá od-
pady mimo vyhrazená místa, hrozí za přestupek pokuta do výše 
50 000 Kč.

Velmi bychom si přáli, abyste byli zodpovědní k životnímu pro-
středí i ke svým spoluobčanům.

Lumír Jüstel
TS Vítkov

připravujeme byt
pro nabídkové řízení
Odbor služeb připravuje vyhlášení nabídkového řízení na 
pronájem městského bytu v Oderské ulici č. p. 215, 2. podla-
ží, byt č. 6, kategorie 2+1.
Podlahová plocha činí 54,50 m2, součástí bytu je balkón 
a sklepní kóje. Byt je vybaven kuchyňskou linkou, elektrickým 
sporákem, měřiči vody a tepla z ústředního topení. K dispozi-
ci je sušárna.
Předpokládaný termín vyhlášení nabídkového řízení je du-
ben 2023.
Kontaktní osobou je p. Putko, e-mail: putko@vitkov.info, tel. 
556 312 242.

mailto:putko%40vitkov.info?subject=


Nabídkové řízení na pronájem městského bytu

Město Vítkov vyhlašuje nabídkové řízení na pronájem městského 
bytu v  Husově ulici č.  p. 640, vyvýšené přízemí (jedny schody), 
byt č. 2, kategorie 2+1.
Podlahová plocha činí 59,45 m2, součástí bytu je sklepní kóje. 
Byt je vybaven kuchyňskou linkou, elektrickým sporákem, měřiči 
vody a tepla z ústředního topení. K dispozici je kočárkárna.

Minimální výše nabídnutého měsíčního nájemného činí 6.584 Kč, 
přičemž součástí částky je již nájem zařizovacích předmětů a skle-
pa.
Zájemci o  soutěž musí předem složit neúročenou jistinu ve výši 
5 000 Kč buď na pokladně MěÚ, nebo ji zaslat na účet města 19-
1323821/0100 s variabilním symbolem 02640.
Termíny prohlídky bytu jsou v  pondělí 13.  března  2023 (16:00-
17:00 hod.) a úterý 14. března 2023 (9:00-10:00 hod.). Prohlídku je 
potřeba dohodnout předem na e-mailu: putko@vitkov.info nebo 
na tel. 556 312 242.
Nabídku se všemi náležitostmi je nutno podat do 27. března 2023 
do 11:00 hodin na podatelně MěÚ Vítkov.
Zájemci se po předchozí dohodě mohou zúčastnit otevírání obá-
lek nabídkového řízení 27.  března  2023 v  16:00 hod. v  místnosti 
rady.
Kontaktní osobou je p.  Putko, e-mail: putko@vitkov.info, tel. 
556 312 242.
Podmínky a  náležitosti nabídkového řízení jsou ke stažení na 
www.vitkov.info v sekci – MĚSTSKÝ ÚŘAD - DOKUMENTY A INFOR-
MACE - SMĚRNICE (9_2021 Pravidla pro hospodaření s  bytovým 
fondem města Vítkova.pdf)

Město Vítkov poskytuje v roce 2023 finanční dary na kast-
race koček a kocourů. Jedná se o preventivní opatření k re-
gulaci populace toulavých a opuštěných zvířat v souladu se 
zákonem č. 246/1992 Sb., na ochranu zvířat proti týrání.

Nárok na finanční dar má fyzická osoba, která
- má trvalý pobyt ve městě Vítkově nebo jeho místních čás-
tech (Jelenice, Klokočov, Lhotka u Vítkova, Nové Těchanovi-
ce, Podhradí, Prostřední Dvůr, Zálužné) a nechá svou kočku 
nebo kocoura v roce 2023 vykastrovat u veterinárního léka-
ře,
- není dlužníkem Města Vítkova nebo 
jeho příspěvkových organizací - Sprá-
vy bytového fondu města Vítkova 
a Technických služeb města Vítkova.

Výše finančního daru
- 700 Kč na kastraci jedné kočky,
- 350 Kč na kastraci jednoho kocoura,
- finanční dar bude chovateli v uvede-
ném roce poskytnut maximálně pro 5 
zvířat,
- bude-li cena za veterinární úkon niž-
ší než poskytovaný finanční dar, cho-
vatel obdrží finanční dar ve výši ceny 
za provedený veterinární úkon.

Podání žádosti
O  finanční dar může chovatel požá-
dat u  Městského úřadu Vítkov, od-
boru výstavby, územního plánování 

a životního prostředí, dveře č. 309, k žádosti doloží doklad 
o provedeném veterinárním úkonu a na požádání prokáže 
svou totožnost občanským průkazem nebo jiným dokla-
dem, v němž je uvedeno jméno a příjmení, datum narození 
a místo trvalého pobytu.

Možnost zapůjčení přepravky pro kočky
Přepravku pro kočky si mohou chovatelé zapůjčit po před-
chozí dohodě na služebně Městské policie Vítkov, telefon 
556 312 277.

Finanční dary na kastrace koček a kocourů v roce 2023
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Aktuality z oddělení vnějších vztahů a propagace

Setkání s podnikateli
2.  února proběhlo v  sále městského úřadu setkání s  podnikateli 
ORP Vítkov. V  rámci programu seznámily pracovnice obecního 
živnostenského úřadu přítomné s novinkami v oblasti podnikání, 
Agentura pro podnikání a inovace prezentovala nové dotační vý-
zvy, byl představen Operační program Spravedlivá transformace, 
který je určen, kromě dvou dalších, právě pro podnikatele v Mo-
ravskoslezském kraji.

Velmi inspirativní nejen pro podnikatelé, ale také pro přítomné 
zástupce samospráv, bylo vystoupení zástupce Podnikatelského 
centra z Valašských Klobouk.
Budeme se i  nadále snažit připravovat podobná setkání pro 
všechny podnikající osoby z Vítkova i okolních obcí tak, aby vám 
získané informace pomohly v rozvoji vašich firem a živností.
 

100 let knihovny – hledáme dokumenty
V příštím roce si připomeneme 100 let trvání knihovny ve Vítkově. 
K tomuto kulatému výročí připravujeme vydání publikace, která 
bude nejen malým ohlédnutím do historie, ale přinese také infor-
mace ze současnosti.
Prosíme občany města, kteří doma najdou materiál, který má 
k  vítkovské knihovně vztah, o  jeho zapůjčení k  naskenování, 
popř. darování. Hledáme fotografie, čtenářské průkazky, dopisy, 
upomínky a další materiály z celého období fungování knihovny.
Materiály k naskenování noste, prosím, na městský úřad, kancelář 
č. 101, kde si je po naskenování budete moci vyzvednout.
Děkujeme vám a věříme, že společně vytvoříme pěknou publikaci 
o knihovně a čtenářství v našem městě.

10 000 kroků – Přijměte výzvu
Ptáte se proč? Protože chůze je ten nejpřirozenější pohyb? Nebo 
proto, že chcete shodit nějaké to kilo po prolenošené zimě? Ať už 
je vaše odpověď jakákoli, přidejte se.
Pokud váháte, tak se podívejte na www.desettisickroku.cz, proč 
výzvu přijala třeba Květa Pecková, trojnásobná olympijská me-
dailistka nebo Karel Martínek, varhaník a  regenschori katedrály 
sv. Václava… a víte, že rád chodí i herec a komik Lukáš Pavlásek?

Letos se můžete těšit:
• na osobní výzvu, kterou si sami nastavíte,
• souhrnné statistiky,
• kroky, které přinášejí radost a zdraví,
• mobilní aplikaci s možností propojení na chytré hodinky,
• nová přátelství i zdolávání vlastních hranic,
• virtuální odznáčky a kalendář zážitků,
• příležitost pro lidi s nadváhou a starší účastníky,

• soutěžení v nejrůznějších kategoriích,
• možnost ovlivnit podobu vašeho města,
• na malý dáreček, který už pro vás připravujeme.

Cílem není ujít 10 000 kroků, ale vrátit chůzi do našeho života.
Přihlašovat se můžete během března na www.desettisickroku.cz
Potřebujete poradit? Ozvěte se na e-mail olbertova@vitkov.info, 
tel. 556 312 253.
Posílejte nám zajímavé tipy na výlety a vycházky, rádi je na Face-
booku města zveřejníme.
Těším se na vás všechny, se kterými jsem se měla možnost potkat 
se v rámci loňské výzvy i na všechny, kteří se k nám přidají.

Daniela Olbertová

1. dubna budeme uklízet Česko
Pojďte do toho s námi. Naše příroda pak bude ještě krásnější a vy 
s pytlem v ruce můžete získat hned první kroky do výzvy 10 000 
kroků. No, není to úžasné?
K  úklidu se můžete zaregistrovat na www.uklidmecesko.cz. Po-
kud nemáte přístup na internet, zavolejte mi, prosím, na číslo 
556 312 253 (Daniela Olbertová), registraci Vám provedu. Tím, že 
se na úklid předem přihlásíte, pomůžete nám s předstihem zajis-
tit dostatečný počet pracovních rukavic, pytlů na odpad a počet 
pracovníků a techniky na odvoz sesbíraného odpadu.
Díky všem zapojeným dobrovolníkům budou naše jarní procházky 
Vítkovskem krásnější.
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Poděkování za Tříkrálovou sbírku 2023

Vážení spoluobčané,
výsledky Tříkrálové sbírky 2023 za Charitu Odry: koledování do ka-
siček 1.120.703 Kč, on-line koleda 8.650 Kč a bezhotovostní dary 
60.796 Kč. Celkem tedy 1.190.149 Kč, z toho Charitě Odry připadne 
částka 773.596 Kč.

Při pohledu na výše uvedená čísla jsem v němém úžasu, jaký vý-
sledek byl dosažen s vaší pomocí. Proč v němém úžasu?
Protože po dvou letech, kdy jsme koledovali především online, 
jsme se vrátili ke koledování dům od domu a nevěděli jsme, jak 
nás přijmete. A  přijali jste nás skvěle! Některé kolednické sku-
pinky dětí si vykoledovaly sladkosti a dospělí někde i slivovičku. 
Přijali jste nás v očekávání a v radosti, že jsme přišli donést Boží 
požehnání. Byl to pravý opak toho, co jsme četli v některých ko-
mentářích na Facebooku. O to víc vystupuje vaše štědrost, dob-
rota a důvěra v charitní dílo na pozadí energetické i ekonomické 
krize či probíhající války na Ukrajině.
Zároveň chci poděkovat všem, kteří se nějakým způsobem po-
díleli na koledování. Asistentům, dětem, jejich rodičům a  všem 
ostatním, ať už koledovali nebo vytvářeli zázemí pro koledníky 
doma či v terénu. Také našim pracovníkům, kteří měli Tříkrálovou 
sbírku Charity Odry na starosti.

Vážení spoluobčané, ještě jednou děkuji jménem Charity Odry za 
vaši štědrost a dobrotu. Vykoledovanou částku, jež nám připad-
ne, využijeme k zachování harmonického rozvoje našich služeb ve 
prospěch spoluobčanů, kteří to potřebují.

S úctou a pokorou
Petr Kučerka

ředitel Charity Odry

Výsledky za Vítkov a místní části

Vítkov 87.594 Kč

Klokočov 17.496 Kč

Lhotka 2.035 Kč

Prostřední Dvůr 2.569 Kč

Celkem 109.694 Kč

Výsledky Tříkrálové sbírky 2023 za Charitu 
Odry
přehled darů do pokladniček podle obcí vč. místních částí

obec částka

Březová u Vítkova 78.169 Kč

Budišov nad Budišovkou 62.442 Kč

Čermná ve Slezsku 9.623 Kč

Fulnek 215.756 Kč

Heřmanice u Oder 11.085 Kč

Heřmánky 8.168 Kč

Jakubčovice nad Odrou 16.130 Kč

Jeseník nad Odrou 76.498 Kč

Kujavy 23.640 Kč

Luboměř 25.366 Kč

Mankovice 30.671 Kč

Odry 200.300 Kč

Spálov 47.656 Kč

Staré Těchanovice 6.234 Kč

Suchdol nad Odrou 65.919 Kč

Větřkovice 55.550 Kč

Vítkov 109.694 Kč

Vražné 28.500 Kč

Vrchy 10.370 Kč

CELKEM 1.120.703 Kč

www.trikralovasbirka.cz
www.facebook.com/trikralovasbirka.cz
www.odry.charita.cz
FB: @charitaodry

Domov Vítkov, příspěvková organizace

Do svého týmu hledáme pracovníka na pozici:

KUCHAŘ/KA
na dobu neurčitou   
Požadavky:
Vzdělání:           	 střední odborné vzdělání s výučním listem – 	
		  obor kuchař     
Praxe:                 	 není podmínkou
 
Termín nástupu ihned nebo dohodou, platové podmínky dle 
NV. č. 341/2017 Sb. v platném znění, 5. platová třída, osobní 
příplatek, příspěvek KFSP.

Strukturovaný životopis zasílejte e-mailem na adresu reditel-
ka@domov-vitkov.cz. 
Informace: 737 710 513 - p. Grodová

Domov Vítkov oznamuje, že od 1. 3. 2023 zahajuje

vaření obědů pro veřejnost.
Cena za 1 oběd činí 105 Kč.

Více informací vám ráda sdělí vedoucí stravovacího provo-
zu p.  Lenka Knotková na tel. 556 312 069, nebo je najdete na 
webových stránkách www.domov-vitkov.cz.

www.trikralovasbirka.cz
www.facebook.com/trikralovasbirka.cz
www.odry.charita.cz
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BLAHOPŘEJEME

MUDr.  Jaroslav Antonín, dlouholetý člen Smíšeného pěveckého 
sboru Komenský, oslaví 28. března 2023 významné životní jubi-
leum – 85 let.

Svou pěveckou kariéru zahájil v Brně – svém rodném městě. Již v devíti letech se 
stal členem dětského sboru při Janáčkově opeře a jako sborista účinkoval v mnoha 
operách, jako například Carmen, Jakobín či Prodaná nevěsta. Po dobu studia na 
obecné a střední škole, poté Lékařské fakultě Univerzity Jana Evangelisty Purkyně, 
se zpěvu dále aktivně věnoval. V dalším brněnském divadle Reduta se objevoval 
coby statista. Od roku 1950 byl pak členem vynikajícího Lýskova dětského sboru.
Na gynekologicko-porodnickém oddělení vítkovské nemocnice, kam nastoupil 
po ukončení studií, se postupem času stal uznávaným a vyhledávaným lékařem. 
Na zpěv ale nezanevřel. Stal se zakládajícím členem Smíšeného pěveckého sbo-
ru Komenský. O úspěchy a uznání nemá se svým nezaměnitelným hlasem nouzi. 
V sólových vystoupeních stále uchvacuje posluchače svým perfektním pěveckým 
projevem, za který získal i četná ocenění (např. Zlatý odznak Unie českých pěvec-
kých sborů). Nemalou měrou se pak zasloužil i o získaná ocenění celého sboru.
Skromný, ochotný a všestranně nadaný člověk, který umí písní pohladit, potěšit 
i  dodat optimismus… Tak bychom našeho oslavence mohli popsat my, zpěváci 
Smíšeného pěveckého sboru Komenský. Děkujeme mu za vše, co pro sbor během 
uplynulých let udělal, a  do těch dalších přejeme pevné zdraví, radost ze zpěvu 
a nadále silný a nezapomenutelný hlas.

Eliška Halamíčková
SPS Komenský

V  sobotu 11.  úno-
ra uspořádalo SDH 
Vítkov ve spolu-
práci se SVČ Vítkov 
11. ročník uzlových 
závodů, které jsou 
součásti uzavřené 
„Ligy 4 okrsků“. Po-
měřit své síly přijela 
družstva z Jančí, Les-
kovce, Budišova nad 
Budišovkou, Hrab-
ství a  domácí mladí 
hasiči. Soutěžilo se 
v  kategoriích mlad-
ších a  starších žáků 
a také v dorostu. Soutěž probíhala jak ve družstvech, tak v jed-
notlivcích. Pětičlenná družstva měla za úkol v co nejkratším čase 
uvázat dohromady pět uzlů (zkracovačka, plochá spojka, lodní 
uzel, tesařský a úvaz na proudnici). Ve druhé části závodů soutě-
žili jednotlivci, kdy každý musel sám za sebe v co nejkratším čase 
uvázat bezchybně všech pět uzlů. Na závěr se utkali jednotlivci 
z  řad vedoucích. Jelikož by měli jako trenéři mít uzly v  malíčku, 
měli za úkol vázat poslepu. V kategorii družstev mladší žáci z Vít-
kova (Alexandra Fabíková, Milena Tichá, Pavel Fabík, Nikos Ange-
lopoulos a David Formánek) obsadili 1. místo. V soutěži mladších 
jednotlivců získal Pavel Fabík 3. místo a David Formánek 2. místo. 
V kategorii starších družstev Vítkov (Arleta Dragonová, Filip Ma-
tuška, Petr Kostka, Daniel Mokruš a Sabastian Přikryl) vybojoval 
také 1. místo. V  jednotlivcích se na bednu postavili všichni zá-
vodníci z Vítkova. 3. místo Petr Kostka, 2. místo Arleta Dragonová 
a zvítězil Filip Matuška. V dorostové kategorii vítkovské družstvo 

(Arleta Dragonová, 
Samuel Ontkóc, Ond-
řej Lhotský, Filip Ma-
tuška a David Balnar) 
také zvítězilo. Za jed-
notlivce získal v  do-
rostu Samuel Ontkóc 
2. místo a  David Bal-
nar zvítězil. Všechny 
vítkovské týmy tak 
vybojovaly do tabul-
ky po deseti bodech. 
Na závěr proběhla 
soutěž v  kategorii 
vedoucích mládeže, 
kde Martina Ange-

lopoulou za SDH Vítkov obsadila 2. místo a Jiří Ondrášek soutěž 
vedoucích mládeže za Vítkov vyhrál.
Soutěž se díky společné organizaci všech členů SDH Vítkov 
opravdu vydařila. Pravidelné tréninky se zúročily a výsledek při-
nesl velkou radost nejen dětem, ale i vedoucím našich mladých 
hasičů.
Závěrem bych chtěla poděkovat městu Vítkov za finanční pod-
poru, díky níž se mohla soutěž uskutečnit, SVČ Vítkov za spolu-
práci a technickou pomoc.
Velké poděkování patří sponzorům – Štěpán Hutník, s. r. o., InS-
PORTline, pan Oldřich Huška a stavebniny Lhotský. S jejich pod-
porou jsme mohli odměnit všechny soutěžící týmy.

Martina Krejčí
vedoucí mládeže SDH Vítkov

Uzlové závody ve Vítkově



Na sedmdesát masek se sešlo v sobotu 18. února před sokolov-
nou, aby zahájilo masopustní průvod vesnicí. Jako tradičně nás 
po celou cestu doprovázel konský povoz, které bezpečně řídil 
pan Blizňák. Průvod potěšil hudbou a tancem s medvědem míst-
ní domkaře a  chalupáře, kteří ochotně otevírali své dveře. Od-
měnou maskám bylo výborné pohoštění a příspěvek do tomboly. 
Průvod jsme zakončili v odpoledních hodinách za již vydatného 
deště. Všichni spěchali domů, aby nechali odpočinout unaveným 
nohám, které potřebovali na večerní zábavu! Večer jme totiž tra-
dičně pochovali basu a losovali tombolu.

I přes nepřízeň počasí se letošní masopust vydařil. Věřím, že tra-
dice bude pokračovat i nadále, svědčí o tom množství mladých 
lidí, kteří mezi nás přišli.
Ráda bych poděkovala všem za krásné a hodnotné dary do tom-
boly a taky těm, kteří přiložili ruku k dílu, a jak už to chodí, prostě 

vymysleli, zařídili, nachystali, obětovali čas pro po potěchu dru-
hých. Bez nich by ten náš masopust prostě nebyl!

Šárka Petrtýlová
Za TJ Klokočov

Masopustní veselí v Klokočově



blahopřejeme!

Koncem ledna proběhlo v Opavě klání nejlepších řešitelů školní-
ho kola dějepisné olympiády.
Téma letošního ročníku znělo „Rozdělený svět a Československo 
v něm 1945-1992“.
Kategorii určenou pro studenty vyššího gymnázia reprezento-
vala trojice studentů: Jan Vrkoč obsadil 2. místo, Adam Karlík 5. 
místo a Radovan Tvrdý skončil na 7. místě.
Blahopřejeme a děkujeme za příkladnou reprezentaci školy.

Markéta Dučková

MAŠKARNÍ PLES

V sobotu 21. ledna se po dvouleté pauze konal tradiční maškarní 
ples. Velký i malý sál kulturního domu byl plný nádherných kos-
týmů a převleků.

Plesem provázel Dj David Bittner a známá dvojice Bob a Bobek, 
kteří nenechali děti a jejich rodiče na chvíli vydechnout. Vycho-
vatelky školní družiny připravily pro děti doprovodný program, 
malování na obličej, kolo štěstí, bohatou tombolu a paní učitelky 
prvního stupně zase zábavné soutěže.

Dáša Kalužová
a Karína Kopecká

Po zimní přestávce se opět rozjede jarní část krajské soutěže 1. B 
třídy mužů soutěžního ročníku 2022-2023. Muži TJ Vítkov přezi-
movali na 8. místě tabulky s minimálním odstupem (2 body) od 
čela tabulky. První domácí utkání nabídne velmi atraktivní duel 
s vedoucím celkem soutěže Velkými Heralticemi, které doposud 
nepoznaly hořkost porážky.

25. 3. v 15:00 Vítkov – Velké Heraltice
2. 4. v 15:00 FK Krnov B – Vítkov

Mládežnická družstva TJ Vítkov (dorost, mladší žáci, starší pří-
pravka, mladší přípravka) zahájí své soutěže až v průběhu dubna.
Fotbalový oddíl vstupuje do jarní části soutěžního ročníku s no-
vým složením výkonného výboru.

Předseda FO – Eduard Neumann, členové – Tomáš Ambrož, Milan 
Mikulenka, Milan Snášel, Jakub Dohnálek, Karel Krása

Trenéři jednotlivých družstev:
Muži  – Lukáš Böhm (licence FAČR), Milan Mikulenka (C licence 
FAČR)
Dorost – Tomáš Ambrož (licence FAČR)
Mladší žáci – Josef Jakubec (B licence UEFA)
Starší a mladší přípravka – Eduard Neumann (C licence FAČR)

Josef Jakubec
TJ Vítkov

Fotbalový oddíl



Na samém počátku 20. století nastala nutnost zabývat se tou 
částí města, která leží na východ od náměstí. Projektant Theo-
dor Stradal vytvořil plány na proměnu rozsáhlého území kolem 
již plánovaného nového kostela. Za to, jaký má dnes tato lokalita 
vzhled, vděčíme právě jemu.
Právě tehdy nabírá dynamika rozvoje na síle a  uvědomuje si to 
i  zastupitelstvo. Na návrh radního Josefa Lichtblaua byla v  roce 
1904 v  Dolní Vsi z  důvodů požárních a  bezpečnostních na obou 
stranách čermenského potoka vyhlášena stavební uzávěra. Ve 
veřejném zájmu bylo odstranění již stojících stodol a jejich „odsu-
nutí“ za zástavbu. Pokud město mělo volné finanční prostředky, 
stodoly vykupovalo a  nechávalo odstranit. V  roce 1910 bylo ho-
tovo a pozornost se přesunula na stavbu cest a chodníků. Město 
mělo mnoho úzkých a klikatých uliček, ale velmi málo ulic širších, 
které by odpovídaly nárustu moderní dopravy. K  přepravě lidí 
i zboží se začátkem 20. století využívaly hlavně koňské a kravské 
povozy. Ale o místo na slunci se vehementně hlásil automobilis-
mus. V „kopřivnické vozovce“ – dnešní Tatře, vyrobili v roce 1897 
první automobil na našem území, který vypadal spíše jako kočár. 
Ovšem o dva roky později z bran továrny vyjel nákladní automo-
bil, který uvezl až dvě tuny. Ve stejnou dobu představil veřejnosti 
Laurin a Klement první český motocykl.
Ale zpět do Vítkova. Dvě hlavní ulice vedoucí z města, tj. Opavská 
a  Čermenská (nynější Budišovská), vůbec nesplňovaly požado-

vané nároky tehdejší doby. Právě na Čermenské ulici zasahoval 
dům Karla Amstera do vozovky a okresní dopravní výbor uvolnil 
6000 rakouských korun, ke kterým město přidalo další 4 000 
a za tuto cenu byla budova v roce 1913 vykoupena. Díky tomu se 
mohla ulice od náměstí až po kapličku sv. Anny přebudovat. Ra-
dikální modernizace Opavské ulice a navazující Oderské se výhle-
dově měla uskutečnit v nejbližší době. Pozornosti neušla ani ulice 
(dnes Lidická) vedoucí k  novému kostelu, který se začal stavět 
27. září 1909, kdy starosta Anton Onderscheka slavnostně zaryl lo-
patou do země. Obec musela za 10.000 korun odkoupit dům Aloi-
se Enenkela a směnila pozemky s domkaři Leopoldem Stoberem 
a Johannem Domesem.
Ruku v ruce s obnovou cest se budovala také kanalizace. Již tehdy 
nebylo myslitelné opomenout tzv. stokovou síť odvádějící splaš-
ky, dešťovou a odpadní vodu. Předcházelo se tak šíření infekčních 
chorob jako byl mor a tyfus, které se ve městech vyskytovaly prá-
vě z důvodu hromadění odpadních vod a odpadků v ulicích. Aby 
se vybudoval páteřní kanalizační systém, byly na ulicích Bahnhof-
straße (Švermova) a Josef Essler-Straße (Dělnická) vykopány pří-
kopy, v nichž se vyzdily z cihel stoky elipsovitého tvaru.
Dobré, ale úzké chodníky vedly pouze podél řady domů na ná-
městí, navíc ulice nebyly vydlážděné. Roku 1913 se městské za-
stupitelstvo usneslo, že nechá vybudovat chodníky v uličkách na-
vazujících na Ringplatz. Po zralé úvaze bylo zároveň rozhodnuto 
vydláždit v každém rohu vítkovského rynku přechody přes cestu, 
vstup do parku a na ulici ke kostelu.

Pavel Kučerka

Zdroje: Ullrich, Josef, Geschichte der Stadt Wigstadtl, 1933, str. 461 
- 462. Wikipedie.cz

CESTY A CHODNÍKY



ATELIÉR FANTAZIE – ŠKOLNÍ KOLO SOUTĚŽE

Bohyně Olympu - tímto tématem z řecké mytologie se inspiro-
valy budoucí kadeřnice při tvorbě fantazijního účesu a celkového 
vzhledu modelky.

Školního kola soutěže Atelier fantazie se zúčastnilo třináct druž-
stev ze všech pracovišť odborného výcviku oboru kadeřník, tedy 
z Kopřivnice, Nového Jičína a Oder. Do soutěže se zapojily hlavně 
žákyně druhého a třetího ročníku, které si vybíraly modelky z řad 
svých spolužaček.
Úkolem každého družstva bylo vytvořit účes, líčení a celý model 
dotvořit vhodným kostýmem na dané téma. Porota, kterou tvo-
řily učitelky odborného výcviku a její předsedkyně paní Stuchlí-
ková z kadeřnictví Klier z Opavy, pak hodnotila jednotlivé části, 
celkový vzhled modelky a vystižení zvoleného tématu. A nebylo 
to vůbec lehké. Soutěžící si daly záležet a  bylo vidět, že se pod 
vedením svých odborných učitelů velmi dobře připravily.
Po nelehkém rozhodování byla porotou vyhlášena první tři mís-
ta. První místo získalo družstvo z  pracoviště Odry, druhé místo 
putovalo do Kopřivnice a třetí místo do Nového Jičína.
Žáci obdrželi hodnotné ceny, které věnovalo vedení kadeřnictví 
Klier a Střední škola Odry. Znovu jsme byli svědky šikovnosti na-
šich žáků, a tak věříme, že i na dalších soutěžích se dočkají úspě-
chů.

Ludmila Homolová
vedoucí učitelka odborného výcviku

Střední škola Odry

FUNPARK ŽIRAFA
V pátek 3. února jsme byli s dětmi v Ostravě v dětském zábavním 
parku Funpark Žirafa, který se může pochlubit více než 90 atrak-
cemi pro děti a dospělé. Disponuje dětskou prolézačkou, najde-
te tam tobogány, elektrická autíčka… Akce se zúčastnilo 16 dětí 
a všem se akce líbila.

3D tisk ve škole
SVČ Vítkov také lektorsky spolupracuje se ZŠaG Vítkov. Dne                           
9. února proběhla na gymnáziu v hodině informatiky rozšířená vý-
uka 3D tisku. Studenti se seznámili s ovládáním 3D tiskáren Průša 
mini a Průša MK3, vytvořili model přívěsku a placičky s obrázkem. 
Taktéž fyzicky viděli, jak 3D tiskárna tiskne a  jak se z modelu na 
monitoru počítače vytvoří 3D výrobek.

PRADĚD
V neděli 12. února jsme stanuli na nejvyšším kopci Jeseníků Pradě-
du. Cesta byla jako v pohádce. Závěje sněhu, stromy obalené le-
dem i sněhem, prošlapaná pěšinka, křupající sníh pod nohama… 
Nahoru jsme šli okolo potoku s vodopády, občas nějaký dřevěný 
most, nebo žebřík. Na vrcholku Pradědu byla mlha, ale nad ní bylo 
cítit sluníčko a odpoledne se opravdu vyjasnilo. Akce se tentokrát 
zúčastnili jen dospělí. Vrchol zdolán!

Středisko volného času Vítkov



Dobrovolnictví není v našem okolí opomíjenou činností. Dobro-
volnické centrum ELIM funguje v Opavě, ve Vítkově, v Bruntále 
a  přilehlých obcích. Život nám předkládá různé zkoušky, které 
společně jako lidé překonáváme a někdy se bez pomoci druhých 
neobejdeme. Dobrovolnictví je formou aktivního odpočinku 
a  jeho pravidelné praktikování nám pomáhá nejen vyplnit vol-
ný čas smysluplně, ale zároveň získat životní zkušenosti a praxi 
z  oblastí, které pro mnohé mohou být doposud neprobádané. 
Hodí se také pro aktivní studenty, kteří by rádi do svého portfoila 
zapojili i dobrovolnictví.

Dobrovolnické centrum Elim 
zájemce nabírá, školí a po celou 
dobu jejich výkonu jsou v  kon-
taktu s  koordinátorkou dobro-
volníků Dominikou Kramnou. 
Jaké činnosti může dobrovolník 
v  našem okolí vykonávat? Jed-
ná se zejména o trávení času se 
seniory, doučování dětí, návště-
vy pacientů psychiatrické ne-
mocnice a  Slezské nemocnice. 
Můžete se věnovat handicapo-
vaným dětem či dospělým oso-

bám a v neposlední řadě také individuální pomoci jednotlivcům, 
jako jsou senioři v jednotlivých domácnostech, kteří by rádi měli 
společníka při trávení volného času. Při dobrovolnictví se nava-
zují mnohem hlubší vztahy, než se na první pohled může zdát.
Dobrovolnice Marie docházela celý rok k chlapci, který po moz-
kové příhodě byl bohužel v podstatě uvázán k lůžku - svůj smysl 
pro humor a přátelského ducha však neztratil a moc stál o kama-
ráda či kamarádku, se kterou by mohl trávit čas. Marie u něj týd-
ně strávila nespočet hodin. Společně si četli, hráli hry, povídali si 
a navázali přátelský vztah, který oběma do života přinesl velice 
příjemné vzpomínky.
Stejně tak naše dobrovolnice paní Renata, která u nás pomáhá 
mnoho let  – nejenže pomohla dětem s  nápravou průběžných 
známek během roku, ale nedávno zvládla mladé slečně pomo-
ci vyhnout se reparátu z  matematiky. Studenti zase velmi rádi 
pomáhají v programu Kamarád pro volný čas, kde dělají starší-
ho kamaráda dítěti, které se může cítit osamoceno a bez přátel. 
Skrze tento program se děti mnohem lépe zapojují do sociálních 
činností v běžném životě a navazují lépe přátelské vztahy s vrs-
tevníky.

Dobrovolníci se mohou zapojit i do jednorázových akcí, jako jsou 
dětské dny, Joy run, Free Hugs a podobně. Dobrovolník musí mít 
čistý trestní rejstřík, být zdravotně způsobilý a hlavně odhodlaný 
pomáhat pravidelně a zodpovědně. V Elimu projde psychologic-
kými testy, které vyhodnocuje paní psycholožka a v návaznosti 
se zúčastní dvou školení. Hledáme k nám dobrovolníky, kteří sto-
jí o dlouhodobější spolupráci a pomáhání ostatním mají v srdci.
Stát se dobrovolníkem je prestižní činnost, která nám může 
zásadně ovlivnit život. Je vhodná pro osoby starší patnácti let. 
Sledovat nás můžete na oficiálním instagramu Dobrovolnici_
Opava, na facebooku a  na našem webu www.dobrovolniciopa-
va.cz. Pro více informací nás můžete kontaktovat přes e-mail 
dobrovolnici@elimopava.cz a přes telefon 775 938 563.

Dominika Kramná

Podej pomocnou ruku, staň se dobrovolníkem!

Poděkování
Rádi bychom poděkovali za příjemný čas strávený ve Středisku 
volného času ve Vítkově při rukodělných pracích a  keramické 
dílně, které pro zájemce připravily a  vedly lektorky paní Iveta 
Votočková a paní Mgr. Pavlína Steschnerová.

Byly to chvíle plné inspirace a  skvělých nápadů, taky humoru 
a  přátelství, a  proto bychom si moc přáli, abychom mohli 
i v příštím školním roce pokračovat…

Ještě jednou velký dík!

Spokojení účastníci

www.dobrovolniciopava.cz
www.dobrovolniciopava.cz
mailto:dobrovolnici%40elimopava.cz?subject=


U  příležitosti Světového dne vody mají 
lidé po několikaleté pauze unikátní 
možnost navštívit Úpravnu vody Pod-
hradí a Úpravnu vody Nová Ves.

V  sobotu 25.  března zpřístupní Severo-
moravské vodovody a  kanalizace Ostrava 
veřejnosti areály čistíren odpadních vod 
v  Opavě, Kopřivnici, Havířově a  Frýdku-
-Místku (Sviadnově). Své brány otevřou 
také největší úpravny pitné vody v regionu 
v Podhradí u Vítkova a Nové Vsi u Frýdlan-
tu nad Ostravicí. Jde o unikátní příležitost 
prohlédnout si provozy, které pro-
šly v  uplynulých letech významný-
mi rekonstrukcemi a  jsou klíčové 
pro zásobování většiny kraje kvalit-
ní pitnou vodou z podhůří Jeseníků 
a z Beskyd.

„Po zkušenosti z  předcovidových 
let, kdy nás výrazný zájem o  ná-
vštěvu našich provozů překvapil, 
bych chtěl všechny zájemce upo-
zornit na to, aby si zarezervovali 
svá místa včas. Kapacita je logic-
ky omezena. Naše letošní nabíd-
ka je opravdu atraktivní. Kromě 
největších čistírenských provozů 
si mohou zájemci prohlédnout 
centrální úpravny, které záso-
bují významnou část našeho, ale 
i Olomouckého kraje kvalitní pit-
nou vodou,“ vysvětluje generální 
ředitel Anatol Pšenička.

V  Úpravně vody Podhradí lidé na-
vštíví místa, odkud přitekla před 
šedesáti pěti lety v  prosinci roku 
1958 první voda původem z  Kruž-
berku do Ostravy. Prohlédnou si na-
příklad působivou halu pískových 
filtrů, které dokáží upravit až 2 700 
litrů pitné vody za sekundu.

V  areálu Úpravny vody Nová Ves 
budou svou práci prezentovat také 
pátrači, jejichž hlavním úkolem je 
vyhledávání poruch a  úniků pitné 
vody ve vodovodní síti.

Kromě exkurze s  odborným výkla-
dem bude přistaven v  každé loka-
litě čistíren odpadních vod kana-
lizační vůz schopný čistit stokové 
sítě, kanalizační přípojky a  odpady 
z  dešťových vpustí. Zaměstnanci 
provozů čistíren budou návštěv-
níkům například vysvětlovat, co 
do kanalizace nepatří a  jaké pro-
blémy nevhodné látky a  předměty 
vhozené do odpadu v  procesu čiš-

tění odpadních vod přinášejí. Ale také to, 
jak daný proces probíhá a  jaké parametry 
musí voda před tím, než je vypuštěna zpět 
do přírody, splňovat.

Provozy budou otevřeny od osmé hodiny 
ráno do dvou hodin odpoledne, prohlíd-
ky budou probíhat v  hodinových interva-
lech (tedy 8:00, 9:00, 10:00, 11:00, 12:00 
a  13:00). Kapacita bude omezená a  jedna 
skupina může mít maximálně dvacet ná-
vštěvníků.

„Všechna zařízení budou v plném provo-
zu a  musíme zajistit bezpečnost všech 
návštěvníků, ale také to, aby nebyl ni-
jak narušen proces výroby pitné vody, 
případně čištění té odpadní,“ popisuje 
Pšenička.

Zájemci o  návštěvu se proto musí pře-
dem registrovat na telefonním čís-
le 596 697 233, případně na e-mai-
lu adela.hejtmankova@smvak.cz do 
20. března.

SmVaK Ostrava zpřístupní největší úpravny vody a čistírny odpadních vod

mailto:adela.hejtmankova%40smvak.cz?subject=
$$$/Dialog/Behaviors/GoToView/DefaultURL


střípky z mateřské školy

ZIMNÍ RADOVÁNKY
Zima, sníh, dovádění…
To je to, co děti milují. Proto jsme strávili jedno únorové odpoledne na za-
hradě MŠ Husova při zimních radovánkách. Děti se svými rodiči a sourozenci 
plnili sportovní disciplíny a neodradilo nás ani mrazivé počasí. Sportovci za 
splnění všech úkolů získali sladkou odměnu a všichni jsme se zahřáli lahod-
ným punčem.

ZÁPIS DĚTÍ DO MATEŘSKÝCH ŠKOL NA ŠKOLNÍ ROK 2023/2024
Zápis dětí do mateřských škol na školní rok 2023/2024 proběhne v  úterý 
9. května 2023 od 8:00 do 15:30 hodin.

Mateřská škola Vítkov zve všechny rodiče s dětmi a širokou veřejnost 
do mateřských škol na

„DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ“
v pondělí 6. března 2023 od 8:30 do 11:00 hodin

a od 14:30 do 15:30 hodin.
Přijďte se podívat, co se změnilo v mateřských školách.

Srdečně zvou pracovníci MŠ.



Čtvrtek 2. 3. v 19:00 hodin
Přání k narozeninám
Líba má každý rok jediné narozeninové přání. Trvá na tom, 
aby se na její oslavě sešla celá rodina, což všichni vždy splnili. 
Tedy až do letošních narozenin. Její syn Petr má na tenhle rok 
jiné plány, a tak před rodinou předstírá nemoc. Letos chce totiž 
poprvé strávit narozeniny se svým přítelem Karlem, který má 
narozeniny ve stejný den. A Karel je pro zbytek rodiny Petrovým 
dlouho skrývaným tajemstvím.
Hrají: Eva Holubová, Jaroslav Dušek, Veronika Khek Kubařová, 
Tomáš Klus, Igor Orozovič, Jaroslav Plesl a další
Komedie.
👨 Přístupný ⏰ 93 min.        
Vstupné: 90 Kč
Klub Panorama - Kino Panorama Vítkov

Pátek 3. 3. v 16:30 hodin
Creed III
Společnost Metro Goldwyn Mayer Pictures přichází s  filmem 
„Creed III“, v němž Michael B. Jordan debutuje jako režisér a vra-
cí se v roli Adonise Creeda ve třetím pokračování oblíbené série. 
Poté, co Adonis Creed ovládl svět boxu, se mu daří jak v karié-
ře, tak v rodinném životě. Když se po dlouhém trestu ve vězení 
znovu objeví jeho přítel z dětství a bývalý boxerský zázrak Da-
mian (Jonathan Majors), touží dokázat, že si zaslouží svou šanci 
v ringu.
Země původu: USA
👨 12+ ⏰ 116 min. České titulky
Vstupné: 130 Kč
Před promítáním se můžete těšit na vystoupení boxerů.
Kino Panorama Vítkov

Pátek 3. 3. v 19:00 hodin
Zatmění
Pozdní odpoledne sychravého dne je předzvěstí neúplného za-
tmění měsíce a s tím spojených pokleslých úmyslů. Netradiční 
postavení Slunce a Luny dává vzniknout neobvyklému jevu, kr-
vavému měsíci. Krvavý měsíc. Krev. Zatmění.
Hrají: Jakub Štáfek, Jan Zadražil, Ján Jackuliak, Tereza Švejdová, 
Albert Čuba
Thriller / Komedie
👨 15+ ⏰ 82 min.      Vstupné: 130 Kč
Kino Panorama Vítkov
 

Neděle 5. 3. v 10:00 hodin
Úžasný Mauric
Ze světa úžasné Zeměplochy a z knihy Terryho Pratchetta při-
chází do kin originální hrdinové v  animované komedii Úžasný 
Mauric. Mluvící a  hodně vykutálený kocour Mauric se dá do-
hromady se skupinou inteligentních krys a  s  lidským klukem 
a vymyslí plán, jak v jednom nebohém městě přijít k penězům. 
V podzemí města se ale ukrývá tajemství a z Mauricovy perfekt-
ně nachystané finty se stane nečekané dobrodružství.
Animovaný. Země původu: Velká Británie, Německo
👨 Přístupný ⏰ 90 min. Český dabing       
Vstupné: 100 Kč
Děti dostanou omalovánky.
Kino Panorama Vítkov

Úterý 7. 3. v 17:00 hodin
Stezka Českem
Beseda s Katkou Mikulenkovou
Vstupné: 50 Kč
Městská knihovna Vítkov

Čtvrtek 9. 3. ve 14:00 hodin
Pletení bačkůrek
Městská knihovna Vítkov

Čtvrtek 9. 3. v 16:30 hodin
Muž jménem Otto
Film, jehož předlohou je knižní bestseller „Muž jménem Ove“ 
Frederika Backmana, vypráví příběh mrzouta Otta Andresona 
(Tom Hanks), který po ztrátě manželky ztratí smysl života. Otto 
je připraven všechno ukončit, ale plány mu naruší mladá živá 
rodina, která se nastěhuje do sousedního domu. Otto se tak se-
známí s Marisol, která mu pomůže vidět věci jinak, a vznikne tak 
neočekávané přátelství, které mu změní život. Dojemný a vtip-
ný příběh o lásce, ztrátě a životě ukazuje, že rodinu lze najít na 
nejneočekávanějších místech.
Komedie / Drama. Země původu: USA, Švédsko
👨 Přístupný ⏰ 126 min. České titulky
Vstupné: 100 Kč
Přijďte oslavit Mezinárodní den žen! Dámám nabídneme 
před promítáním skleničku vaječného koňaku.
Klub Panorama - Kino Panorama Vítkov

Pátek 10. 3. v 16:30 hodin
Ant-man a Wasp: Quantumania
Scott Lang (Paul Rudd) a Hope Van Dyne (Evangeline Lilly) spolu 
s Hankem Pymem (Michael Douglas) a Janet Van Dyne (Michelle 
Pfeiffer) prozkoumávají Quantum Realm, kde interagují s  po-
divnými tvory a vydávají se na dobrodružství, které přesahuje 
hranice toho, co považovali za možné.
Akční / Dobrodružný. Země původu: USA
👨 Přístupný ⏰ 125 min. Český dabing      
Vstupné: 100 Kč
Klub Panorama - Kino Panorama Vítkov

Pátek 10. 3. v 19:00 hodin
Vřískot 6
Po nejnovějším vražedném řádění Ghostface se poslední čty-
ři, kteří přežili rozhodnou opustit Woodsboro a  započít novou 
kapitolu v  New Yorku. Sestry Samantha a  Tara Carpenterové 
a dvojčata Chad a Mindy přežily řádění tajemného vraha ukry-
tého pod maskou ducha v městečku Woodsboro. Ve snaze za-
pomenout na tyto tragické události se všichni čtyři přestěhují 
do New Yorku, aby tam začali nový život.
Horor. Země původu: USA
👨 15+ ⏰ 119 min. České titulky 
Vstupné: 140 Kč
Kino Panorama Vítkov

Sobota 11. 3. ve 13:00 hodin
Virtuální realita
Přijďte si vyzkoušet virtuální realitu! Na své si přijde každý. Mů-
žete se podívat do vesmíru díky VR zážitku Apollo 11, vyzkou-
šet řízení pomocí závodního simulátoru, zahrát si s  přáteli Ki-
nect, a mnoho různých akčních VR her! Zakoupení vstupenky za 
250 Kč vás oprávňuje vyzkoušet každou atrakci 1x - v  případě 
zájmu obejít si atrakce znovu je potřeba opětovně zakoupit lís-
tek. Prodej vstupenek na místě. Občerstvení zajištěno.
Kulturní dům Vítkov

Neděle 12. 3.
Lezení ve Zlíně - Vertikon Zlín
Lezení na umělé zdi Vertikon ve Zlíně. Bližší info na FB SVČ Vít-
kov. Cena 500 Kč.
Pořádá:	 Středisko volného času Vítkov

Kalendář akcí



Kalendář akcí
Čtvrtek 16. 3. v 16:30 hodin
Ostrov
Richard (Jiří Langmajer) a Alice (Jana Plodková) se na exotické 
dovolené pohádají, protože Richard se chce nechat rozvést. 
Rozhodnou se, že odletí předčasně domů, ale jejich malý letoun 
ztroskotá na opuštěném ostrově, Richard a Alice jsou tak nuce-
ni společně čekat na záchranu. Osamělí trosečníci se na tropic-
kém ostrůvku musí postarat nejen o svou záchranu a přežití, ale 
také začít znovu spolupracovat a hledat k sobě cestu zpátky.
Komedie / Dobrodružný / Romantický
👨 12+ ⏰ 100 min. 
Vstupné: 90 Kč
Klub Panorama - Kino Panorama Vítkov

16. 3. v 16:00 hodin
Bylinky našich babiček
Beseda o bylinkách s Mgr. Annou Víchovou. Dozvíte se nejen jak 
bylinky pěstovat, ale také vše o jejich zpracování. Akce vítkov-
ského Senior Pointu je spolufinancována z rozpočtu Moravsko-
slezského kraje.
Městská knihovna Vítkov

Čtvrtek 16. 3. v 17:00 hodin
LIBAVSKO: O KRAJI ODSUNUTÝCH NĚMCŮ
Beseda s autorem knihy „Kronika Libavska“ Jindřichem Macha-
lou
Kulturní dům v Heřmanicích u Oder

Čtvrtek 16. 3. v 19:00 hodin
65
Po nouzovém přistání na neznámé planetě pilot Mills (Adam 
Driver) rychle zjistí, že se nachází na Zemi… před 65 miliony let. 
Jelikož Mills a další přeživší Koa (Ariana Greenblattová) mají na 
záchranu jediný pokus, musí se při svém boji o  přežití vydat 
napříč neznámou krajinou plnou nebezpečných prehistoric-
kých tvorů. Autoři filmu Tiché místo a  producent Sam Raimi 
vám přinášejí 65, napínavé sci-fi s Adamem Driverem, Arianou 
Greenblattovou a  Chloe Colemanovou. Scénář a  režie Scott 
Beck & Bryan Woods.  Sci-fi / Thriller. Země původu: USA
👨 12+ ⏰ 110 min. České titulky 
Vstupné: 140 Kč
Kino Panorama Vítkov

Pátek 17. 3. v 16:30 hodin
Shazam! Hněv bohů
Film je pokračováním příběhu dospívajícího chlapce Billyho 
Batsona, který se po vyslovení kouzelného slova „SHAZAM!“ 
promění ve své dospělé alter ego superhrdiny Shazama.
Komedie / Akční / Fantasy. Země původu: USA
👨 Přístupný ⏰ 131 min. Český dabing 
Vstupné: 130 Kč
Přijďte ochutnat božské pusinky.
Kino Panorama Vítkov

Neděle 19. 3. v 10:00 hodin
Mumie
V  animovaném dobrodružném filmu Mumie od španělského 
režiséra Juana Jesúse Garcíi Galochy z  produkce Warner Bros. 
Pictures se vypravíme do Egypta, kde se v útrobách země, na-
chází 3000 let staré město mumií.
Animovaný / Rodinný / Komedie. Země původu: Španělsko
👨 Přístupný ⏰ 89 min. Český dabing 
Vstupné: 70 Kč
Klub Panorama - Kino Panorama Vítkov

Pondělí 20. 3. v 18:00 hodin
JAK VYZRÁT NAD SVÝMI GENY?
I  když geny zasahují do našich životů, nemají nad námi plnou 
moc. I když jste zdědili špatné geny, stále můžete díky tzv. epi-
genetice prožít úžasný život. Přednáší: Pavel Kostečka,  Ph.D., 
vystudoval genetiku na Přírodovědecké fakultě Masarykovy 
univerzity v Brně. Součástí přednášky bude zdravá ochutnávka.
Organizátor: Kluby zdraví
Kulturní dům Vítkov

Úterý 21. 3. v 17:00 hodin
Jarní koncert
Koncertní sál ZUŠ Vítkov

Úterý 21. 3. v 19:00 hodin
Kafe u Osmanyho
Zábavná talkshow nejen pro ženy
Vstupné: 300 Kč
Kino Panorama Vítkov

Středa 22. 3. , 16:30 - 17:30 hodin
Kytarová besídka
Zveme všechny rodiče dětí, ale i všechny ostatní, ať se přijdou 
podívat. Můžete se k dětem přidat.
Klubovna SVČ Vítkov

Čtvrtek 23. 3. v 16:30 hodin
Osm hor
Pietro je chlapec z  rušného italského města, Bruno je kluk ze 
zapomenuté alpské vesnice. Jeden se každé léto vrací do hor 
s rodiči, druhý kopce nikdy neopouští. Sdílí lásku k majestátním 
vrcholům, složitý vztah k vlastním otcům a časem i husté plno-
vousy. Tak jako příroda roste, usychá a znovu vzkvétá, mění se 
i jejich přátelství.
Drama. Země původu: Itálie, Belgie, Francie
👨 Přístupný ⏰ 147 min. České titulky 
Vstupné: 120 Kč
Kino Panorama Vítkov

Pátek 24. 3. v 19:00 hodin
Buď chlap!
Dobrodružná komedie o  jednom setkání, které změní život 
hned několika lidem. O  nenaplněné dětské lásce a  odhodlání 
udělat pro ni cokoliv. Jakub Prachař, Tereza Ramba a Ondřej So-
kol v rolích, v jakých je diváci ještě neviděli.
Komedie / Dobrodružný
👨Přístupný ⏰ 96 min. 
Vstupné: 140 Kč
Kino Panorama Vítkov

Sobota 25. 3. od 19:00 hodin
Hudební večer
Město Vítkov vás zve na koncert Katapult revival v podání ka-
pely Humbuk a rockový cover koncert kapely B.TON. Předprodej 
vstupenek na www.kulturavitkov.cz nebo v informačním cent-
ru Vítkov. Občerstvení zajištěno.
Vstupné: 180 Kč
Kulturní dům Vítkov

Pondělí 27. 3. v 19:00 hodin
5-BAND
Jazzový koncert - Jana Malaníková, Miloš Malaník, Martin Šru-
bař, Vítek Kratochvíl a Vláďa Vlk
Vstupné: 100 Kč
Kulturní dům Vítkov - malý sál

www.kulturavitkov.cz
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Periodický tisk územního samosprávného celku

Kalendář akcí
Úterý 28. 3. ve 14:00 hodin
Jarní ubrouskování
Skládání ubrousků pro sváteční i každodenní stolování.
Akce vítkovského Senior Pointu je spolufinancována z  roz-
počtu Moravskoslezského kraje.
Městská knihovna Vítkov

Středa 29. 3.
Skřítek GOBLIN - první cesta
Uplynul rok, co nás navštívil skřítek Goblin. A je tu zase! Prv-
ní cesta skřítka Goblina se opět otevře. Zase zažijete dobro-
družství, když půjdete po zprávách, které pro vás připravil. 
Udatní poutníci i hledači štěstí svého, cesta k pokladu bude 
brzy otevřena.
Pořádá: Středisko volného času Vítkov
Okolí Vítkova

Pátek 31. 3. v 16:30 hodin
Služka
Dvě dívky zmítané problémy dospívání a citovou nejistotou 
se rozhodnou podlehnout vzájemné přitažlivosti bez ohledu 
na rozdíly v jejich sociálním postavení a národnosti. Zatímco 
se v roce 1918 svět koupe v krvavé válce, zápasí služka a pan-
ská slečna o právo svobodně žít a milovat.
Hrají: Dana Droppová, Radka Caldová, Vica Kerekes, Zuzana 
Mauréry, Aňa Geislerová, Karel Dobrý, Cyril Dobrý, Lukáš Pelč, 
Peter Nádašdi, Vilma Frantová
Drama / Historický. Země původu: Česko, Slovensko
👨 12+ ⏰ 110 min. Český dabing 
Vstupné: 140 Kč
Kino Panorama Vítkov

Pátek 31. 3. v 19:00 hodin
John Wick: Kapitola 4
John Wick (Keanu Reeves) odhalí cestu, jak porazit Nejvyšší 
radu. Než se mu však podaří získat svobodu, musí čelit nové-
mu nepříteli, který má mocné spojence po celém světě. Bude 
to o to težší, že nová spojenectví mění staré přátele v nepřá-
tele…
Thriller / Akční / Kriminální. Země původu: USA
👨 15+ ⏰ 169 min. České titulky
Vstupné: 130 Kč
Kino Panorama Vítkov

Sobota 1. 4 v 9:00 hodin
Ukliďme Česko

Sobota 1. 4.
Zahájení výzvy 10 000 kroků
Registrace na https://www.desettisickroku.cz/.

30. 7.–5. 8.
Letní pobytový tábor Asociace TOM ČR v Kamence
Cena za pobyt: 3 700 Kč. Nabízíme volná místa všem, kteří 
chtějí prožít letní prázdniny aktivně se spoustou kamarádů 
v krásném prostředí turistického areálu Kamenka u Vítkova.
Ubytování je v  budově i  v  podsadových stanech. Účastníky 
čekají hry, soutěže, výlety i  táboření. Věk minimálně 8  let, 
mladší účastníci po vzájemné dohodě.
V  případě zájmu nás kontaktujte e-mailem: 
Dr.vanasek@seznam.cz nebo telefonicky na čísle 
608 444 722.

3. červen 2023
Den města
Přípravy na Den města jsou v  plném proudu. Pro děti 
jsme do programu zařadili vystoupení skupiny Čiperko-
vé a hlavně děvčata se mohou těšit na vystoupení pě-
vecko-taneční skupiny Lollipopz.

V odpoledním bloku se představí místní skupiny Apen-
dixi a The Basecell (Větřkovice). Nejen milovníky decho-
vé hudby, ale i  všechny vítkovské patrioty potěší vy-
stoupení naší dechovky a jejich milých hostů z italského 
Prasa. Blok „místních“ zakončí Smíšený pěvecký sbor 
Komenský.

To už se ale budeme pomalu blížit do příjemného letní-
ho podvečera. Naplno ho odstartuje Led Zeppelin revi-
val, představí se zpěvák roku 2017 Pavel Calta a pak už 
bude před námi vrchol programu, tentokrát laděného 
do rappu a hip hopu. Milovníkům těchto žánrů netřeba 
dlouze představovat - Jakub Děkan a Nik Tendo.

Společně se máme opravdu na co těšit. Bude to den 
nabitý skvělou muzikou, plný přátelských setkávání 
a dobré zábavy.

Sledujte nás na Facebooku a webu města. Postupně vás 
budeme informovat o  bohatém doprovodném progra-
mu, vstupném, přineseme podrobné informace o  jed-
notlivých účinkujících a také o tom, jaké dobroty pro vás 
připravují naši prodejci.

https://www.desettisickroku.cz/
mailto:Dr.vanasek%40seznam.cz?subject=
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